

《唯獨你是不可取替》當眾「祿」女友

安仔帶淚自彈自唱 以歌示愛



勁歌熱舞之餘，許志安也玩玩火。潘政祁攝



聽了許志安以歌傳情，鄭秀文無比陶醉。潘政祁攝

前晚擔任嘉賓的Big4其餘三子，免不了大玩安仔和鄭秀文，梁漢文提議他們可以在紅館擺酒，令安仔哭笑不得，台下的鄭秀文亦表現無奈，其實心中卻是甜滋滋的。安仔相隔六年再次開演唱會，吸引林建岳、樂易玲、謝安琪、劉浩龍等圈中人捧場，安仔全晚唱出多首經典金曲。當鄭秀文現身台下，安仔特別自彈自唱他跟鄭秀文的定情歌《唯獨你是不可取替》，深情獻上。他指今次是他第一次彈鋼琴，只是練了兩個月和排了一次，即時全場哄動，Fans都大叫鄭秀文的名字，安仔聽到後都忍不住感觸流下男兒淚。



許志安開個唱，Big4其他三友擔任嘉賓，義不容辭。潘政祁攝

Big4三友 獻計紅館擺酒

Big4其餘三子張衛健、蘇永康和梁漢文擔任嘉賓，他們以Band友造型上台獻唱《萬水千山縱橫》，但刻意搞鬼、蠅頭頻頻，張衛健更是連鼓棍都跌在地上。三人又把安仔與鄭秀文拿來講笑，梁漢文表示所有朋友都希望安仔和鄭秀文開開心心，早日結婚，並提議他們可在紅館擺酒宴客，並說：「山頂飛收四百八十、山腰就八百，前面就八千，新人會斟埋茶給八千賓客飲！」令全場觀眾拍爛手掌，安仔心花怒放，開心得笑到破地，鄭秀文聞言甜笑，卻故作無奈。

誠心祝福 提供自由空間

之後，張衛健仍不放過他們，早前有周刊指鄭秀文賺錢能力比安仔高，張衛健笑安仔娶了鄭秀文就會有億六嫁妝，並自嘲自己連益力多都沒有。不過玩笑開過後，三位好友都誠心祝福他們，張衛健呼籲大家給他們自由和空間，以後見到兩人拍拖去食飯和睇戲都要視而不見。當安仔在完騷前獻唱《一步一生》時，鄭秀文亦藉機離開，免得成為傳媒焦點，當被問到男友自彈自唱感動落淚一事，原本急步入後台的鄭秀文聞言即時笑容滿面，明顯十分滿意男友的示愛。

香港文匯報訊 連三場的「許志安 ON AND ON 25周年演唱會」

前晚在紅館掀起序幕，安仔相隔六年再次開騷，加上與鄭秀文愛火重燃，令Fans都期待安仔在台上說出「愛的宣言」，不過鄭秀文即使前來捧場，都刻意在演唱會中段後才現身，免得搶走男友風頭，然而安仔帶淚自彈自唱《唯獨你是不可取替》，「祿」得鄭秀文笑得非常開心。



許志安帶着深情，含淚自彈自唱，以歌寄意。



近身接觸偶像，不少女歌迷為之傾倒。潘政祁攝



鄭秀文在觀眾席情不自禁手舞足蹈。潘政祁攝

亞視台慶勁唱

迎接五十五周年

香港文匯報訊 今日（29日）為亞洲電視台慶日子，特以演唱會形式製作名為《ATV台慶勁唱會》節目，與觀眾一齊慶祝台慶，全台上下迎接五十五周年。為祈求節目能夠成功及順利進行，亞洲電視昨日於大埔總台舉行拜神儀式，出席儀式的包括亞視製作高級副總裁葉家寶、助理副總裁（綜藝及資訊）鄧婉媚；大會司儀鮑起靜、林卓辰、戚黛黛、梁慧恩、蔡梓銘；表演嘉賓肥媽、關楚耀、陳啟泰；亞洲小姐王欣、許瑩、姚佳雯、韓燕、吳嘉星、張加慧、林紫君；亞視藝員劉錫賢、秦啟維、鄭啟泰、蒲進、蔡國威；星光家族羅力威、亢帥克、古卓文、陳蕾、李昊嘉、李明憲、戴曉旋、黃文韜、李志豪、吳家寶、彭遠揚、鄭苑瑛、于天龍、李建龍、黃慶堯、林元彪、王忠傑、胡栢琳、楊麗珊、鄭昆洪、盧思穎、譚焯釗、李雯珊、李麗珊、陳曙輝、陳啟榮、馮士庫、羅嘉豪……《ATV台慶勁唱會》將於今晚8時在亞視八廠舉行，本港台及（數碼頻道第十二台）亞洲台將會同步現場直播。



亞視台慶藝員傾巢而出，一眾亞姐（左起）吳嘉星、張加慧、許瑩、王欣、林紫君、姚佳雯、韓燕今晚表演勁歌熱舞。

播，全台上下台幕後的亞視員工均會一同參與。今年的台慶將會創新地以「勁唱會」的形式進行，「勁唱」自然少不了最熱、最紅的歌手。除了韓國組合2AM這隊潮人勁旅之外，香港代表包括有劉美君、肥媽、薛凱琪、孫耀威、周柏豪、MR.、陳柏宇、林奕匡、關楚耀、陳啟泰等多位歌手，以亞洲區最勁、最強的音樂，慶祝亞洲電視的台慶。

男女「變身」不乏怪誕

祖藍反串心得：最緊要靚！



王祖藍扮女仔，已積累了豐富心得。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫全新綜藝節目《變身男女 Chok chok chok》昨日於荃灣進行招募行動，王祖藍、莊思敏、狄易達、陳自瑤及陳蕊蕊等擔任嘉賓評判，祖藍更大讚其中一名易服扮學生妹的參賽者，激似其夢中情人。

大會安排六位易服參賽者考驗評判眼光，要他們分辨性別，其中一位易服扮學生妹的1號參賽者，就連祖藍也大跌眼鏡，他笑說：「佢連女仔啲八字腳都似埋，望真啲仲似我小學唔戀過嘅夢中情人。」而其他參賽者亦不乏驕呢及核突之輩，連節目監製錢國偉都忍不住說：「大佬呀，我哋唔係玩緊《殘酷一叮》呀！」上次招募活動，王友良扮女人令人「驚艷」，扮女人扮到連女友李亞男都讚觀的王祖藍，昨日卻沒有扮女人現身，問到是否有比較？他笑說：「都未曾正面交鋒過，真係要面試下見真章先知了，不過佢係扮日本妹呀嘛，我就未試過。」王祖藍扮女人經驗豐富，問到有何貼士給予一眾參賽者？他笑說：「最緊要是靚，扮起上來親過自己的女朋友，你要係百分百男人但又有個靚女朋友就叻了。」談及同為教父的羅慧娟被傳患癌，祖藍說：「之前教會分享會我雖然無去，但知道佢好精神，相信佢都知道路點行，我朋友有去都話佢好積極咁分享，知道佢好好啲。」對傳聞並未否認。

同場的莊思敏及陳自瑤等，亦配合節目反串現身，莊思敏覺得男女反串幾好玩，身邊亦有男仔朋友試過扮女仔都幾靚，不過她就不贊成男友吳浩康扮女人，因他太肥扮起女人會似肥妹。



這幾位「姊妹仔」到底是男是女，雌雄難辨。

仔仔親爸爸冷落媽媽

袁詠儀「徹底投降」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）袁詠儀、麥玲玲、森美、杜汶澤等昨日出席一個親子活動，親親見到台上的小朋友和父母有趣的互動，都看得拍爛手掌，親親指小朋友是最純真的，覺得親子活動很重要，能夠看到父母花多少時間在子女身上。問她平時和仔仔「魔童」是否很多互動？她表示很盡力和仔仔玩，不過仔仔就不是太理她，反而愛親近父親張智霖，她說：「我昨日接他放學，問他是不是有爸爸就不要媽媽，他竟然答我所有細路都是這樣，我真的是徹底投降。（生多個女吧？）我會努力，承你貴言。」早前有指親親會到內地拍劇及接受無綫監製莊偉健的家門恩怨劇，親親表示內地劇仍有其他條件需要配合，但有些條件比較難妥協，至於莊偉健的劇集，親親直言是對方一廂情願，她表示從未和無綫傾過拍劇，無綫在報道出街都有打電話和她解釋，稱是有此計劃但一切還未落實，他們也覺得不好意思，親親指莊偉健的新劇是年代劇，她坦言不感興趣，因為要花很多時間在化妝方面，如果是時裝劇較好，她可以隨時離開做其他事，親親不排除再和無綫合作，不過時間方面要再配合。

600家長小孩遊迪園

白韻琴邀來林莉陪玩



林莉（後排左一）應白韻琴與謝偉俊邀請，同遊迪園，自己也玩得開心。

香港文匯報訊 昨日白韻琴與謝偉俊以「盡訴心中情」基金名義邀請600名小朋友與家長免費遊玩迪士尼樂園，並請來「白雪公主」林莉擔任義工陪小朋友玩。白姐姐表示基金早前請100名小朋友到海南島旅行，因反應熱烈多人未能參與，所以昨日特別安排免費遊玩作補償。白姐姐感激各方贊助商支持，下一次打算會幫老人家，她說：「我打算免費讓老人家做白內障手術，因為現在排期要等很久，基金已經聯絡好醫生，預算支付5000元給每位做手術的老人家，最重要是可以立即做手術不用排期。」謝偉俊表示有見於旅遊淡季，很多航空公司的機位都不滿，所以想到可請因經濟問題未能出遊的小朋友。由於謝偉俊是旅遊界別的議員，問他會否擔心被指做拉票助選活動時，他說：「不怕，完全無關係，我會看情況小心處理。」林莉則表示看到小朋友的興奮表情自己也一樣投入，她透露近期以調理身體為主，稍後要應付多個拍攝工作。問她書展會否再推出寫真，林莉說：「現在還在想，可能會去俄羅斯拍照，但未必趕得及在書展推出。」

遊覽拍攝南非鑽石礦

蘇玉華準備脫光檢查



蘇玉華出席「小發明，大貢獻慈善計劃」活動，頒獎給得獎的小朋友。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）蘇玉華昨日以愛心大使身份出席「小發明，大貢獻慈善計劃2011」活動，頒獎給得獎的小朋友，阿蘇表示平時都愛整手工藝，最喜歡把廢物循環再用製成心意卡。問到是否送給男朋友？她笑言當時那個朋友生日就送給他。蘇玉華之前為無綫美食節目做主持，問她會拍劇？她笑言都是以主持工作為主，六月就會到南非拍攝旅遊特輯，她透露會拍攝鑽石礦，不過就仍在申請，她說：「據我所知，鑽石礦的保安很嚴，每個入礦的人都要脫下所有衣服檢查，我當然不希望這樣啦，不過如果真的要脫衣檢查都無辦法，只要是女人同我檢查就行，相信這會是一個好難忘的人生經驗。」又說九月會到柬埔寨探訪，她表示從未到過柬埔寨，覺得此行很有意義，並十分期待。